11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.11.2010 17:54:36

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.11.2010 11:36:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187998/answer/188155




Cyns mo omnucanuio, y Bac He UCKIII0UeH IPOCTATUT (BO3MOKHEI U Opyrue npobneMsl). [IpoBeneHHbIE
Bamu uccnemoBaHus MOTYT He ITOKa3aTh 9TOT0, I03TOMY HEOOXOIUMO BHITIOTHUTH aHAIU3 CEKpeTa
IIPOCTATHI UJIM YETHIPEXCTAKAHHYIO, a ellle JIyYIle, MATHCTAKAHHYI0 P00y (MUKPOCKOIHS + ITOCEB).



